
 
 
 
 
 
 

 

Eerste Kamer der Staten-Generaal 
Centraal Informatiepunt 

 

 Den Haag, 22 maart 2000 
 
Aan de leden en plv. leden van de  
vaste commissie voor Justitie 
 

 
 

 
 
OVERZICHT van stemmingen in de Tweede Kamer betreffende wetsvoorstel: 
 
26016  Beginselenwet justitiële inrichtingen 
 
 
EINDSTEMMING WETSVOORSTEL: het wetsvoorstel is op 21 maart 2000 met 
algemene stemmen aangenomen. 
 
 
Uit de “DRAAD” van de Tweede Kamer van 21 maart 2000: 
 
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Vaststelling van een 
Beginselenwet justitiële jeugdinrichtingen en daarmee verband houdende wijzigingen 
van het Wetboek van Strafrecht, het Wetboek van Strafvordering en de Wet op de 
jeugdhulpverlening alsmede enige andere wetten (Beginselenwet justitiële 
jeugdinrichtingen) (26016), 
en over: 
-de motie-Duijkers over civielrechtelijk geplaatsten en strafrechtelijk geplaatsten (26016, nr. 
13); 
-de motie-Eurlings/Niederer over het Glenn Mills College (26016, nr. 14). 
 
(Zie vergadering van 16 maart 2000.) 
 
Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen. 
 
In stemming komt het gewijzigde amendement-Halsema/Rouvoet (stuk nr. 15). 
 
De voorzitter Ik constateer, dat dit gewijzigde amendement met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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Artikel 2, zoals het is gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amendement-
Halsema/Rouvoet (stuk nr. 15), wordt zonder stemming aangenomen. 
 
De artikelen 3 t/m 17 worden zonder stemming aangenomen. 
 
In stemming komt het gewijzigde amendement-Halsema (stuk nr. 16). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
de PvdA, D66, het GPV, de RPF en de SGP voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd 
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 
 
 
Artikel 18, zoals het is gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amendement-
Halsema (stuk nr. 16), wordt zonder stemming aangenomen. 
 
De artikelen 19 t/m 46 worden zonder stemming aangenomen. 
 
In stemming komt het amendement-Halsema (stuk nr. 12). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
de PvdA, D66, het GPV, de RPF en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van 
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 
 
 
 
Artikel 47, zoals het is gewijzigd door de aanneming van het amendement-Halsema (stuk nr. 
12), wordt zonder stemming aangenomen. 
 
De artikelen 48 t/m 91 en de beweegreden worden zonder stemming aangenomen. 
 
In stemming komt het wetsvoorstel. 
 
De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen is aangenomen. 
 
 
 
In stemming komt de motie-Duijkers (26016, nr. 13). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
de PvdA en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 
 
 
 
In stemming komt de motie-Eurlings/Niederer (26016, nr. 14). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, de 
VVD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 
 


